



В преддверии Дня Героев Отечества заместитель руководителя регионального следственного управления принял участие в церемонии возложения цветов



9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Эта дата является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о подвиге Героев нашей страны.

Из поколения в поколение наши соотечественники совершали подвиги во славу родной земли. Среди Героев Советского Союза и Российской Федерации, Героев Социалистического Труда – люди самых разных профессий. Но всех их объединяет одно важное качество – самоотверженное, бескорыстное и преданное служение Отечеству.

В церемонии возложения цветов к бюстам Героев Российской Федерации Олега Ермакова, Сергея Василева, Алексея Рассказы, Александра Гердта и к бюсту удостоенного ордена Мужества Александра Трубенка на мемориале «Круговая оборона» в городе Брянске совместно с Губернатором Брянской области, другим официальными лицами и матерями кавалеров ордена Мужества принял участие заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Евгений



Завалов.

Имена героев, защищавших Родину на полях сражений, восстанавливавших из руин города и села, добивавшихся выдающихся достижений в науке, экономике и культуре, навсегда останутся в сердцах современников и в памяти благодарных потомков.

Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1845024>